
Horní přihrádka, 1ks Prostřední přihrádka, 1ks 

Madlo, 1ks Sloupek, 4ks 

Šroub M8×16, 57ks 

Dolní přihrádka, 1ks 

Výztuha koleček, 2ks 

Podložka M8, 63ks 

Kolečko s brzdou 5×2“, 2ks Pevné kolečko 5×2“, 2ks

Matice M8, 57ks Plastová podložka, 4ks 

Dílenský policový vozík na nářadí
Návod k montáži

(441041)

SEZNAM DÍLŮ:



Podložka M8 Šroub M8×20

Pevná kolečka

Podložka
M8

Matice M8

Pomocí šroubů M8×20, podložek M8 a matic M8 
(20 kusů od každého) připevněte dvě otočná 
kolečka, dvě pevná kolečka a výztuhu koleček k 
dolní přihrádce. 

Matice M8

Šroub M8

Pomocí šroubů M8×20, podložek 
M8 a matic M8 (12 kusů od 
každého) připevněte 4 sloupky 
k dolní přihrádce. 

Madlo

Šroub M8 

Podložka M8 

Pomocí šroubů M8×20, 
podložek M8 a matic M8 
(12 kusů od každého) 
připevněte 4 sloupky a 
prostřední přihrádku. 

Pomocí šroubů M8×20, podložek M8 a 
matic M8 (10 kusů od každého) 
připevněte 4 sloupky, 4 plastové 
podložky, madlo a horní přihrádku. 

Sloupek

Výztuha koleček

Otočná kolečka

Dolní přihrádka

Matice M8
Prostřední
přihrádka

Podložka M8

Sloupek 
Plastová 
podložka

Podložka M8 

Matice M8

MONTÁŽ:




